

# 声入耳、理入心、化于行

——天津、山西、海南、金融央企组织开展多种形式宣讲活动

## 学习贯彻党的二十届四中全会精神

从社会治理到对外开放,从文艺演出到文化溯源,从城乡社区到田间地头……连日来,天津、山西、海南、金融央企等各地区各单位宣讲团结合自身实际,创新宣讲形式,融入基层一线,深入广泛宣讲党的二十届四中全会精神,让理论宣讲“传”入千家万户,“走”进百姓心坎。

“科技创新,造福万家,可有的人却用它搞电诈!”12月10日下午,天津市河西区寿园里社区党群服务中心内响起一阵快板声,天津市公安局理论宣讲团基层宣讲小分队成员刘精义以天津快板的形式,结合“十五五”规划建议“提高公共安全治理水平”等内容,为群众宣讲会精神。

“天津快板语言轻快、通俗易懂,这样的宣讲我们更容易理解、记住。”74岁的寿园里社区居民李兆芳说,“这次宣讲从冒充公检法诈骗讲到投资理财陷阱,让我们这些老年人对网络诈骗手段有了更多了解。”

情境宣讲沉浸体验、文艺宣讲寓教于乐、云端宣讲全域覆盖……天津市已组织1500余支宣讲队伍、1.5万名宣讲员深入基层开展了9600余场宣讲活动,受众61.4万余人次。

12月6日上午,在山西省晋城市城市体验中心,一场别开生面的宣讲会吸引着来往游客的目光。

“《黑神话·悟空》中的角色形象与晋城玉皇庙的二十八星宿彩塑有什么渊源?”晋城“理响太行”宣讲

团宣讲人韩晓飞从热门游戏入手,通过“文化解码+当代叙事”的方式,讲述我国近年来文化事业取得的辉煌成就,让理论宣讲可触可感、生动鲜活。

“游戏火爆全球的同时,也为我们提供了传播晋城文化的绝佳契机。宣讲团借此以宣讲促自信,以文化促融合。”韩晓飞说。

作为山西深耕“理论+地域特色”宣讲格局的生动缩影,“理响太行”宣讲团立足全会精神、紧扣网络热点、结合一线调研,以“理论+文旅”“线上+线下”的创新模式,开展了一系列接地气、有温度、具特色的微宣讲。

海南自贸港全岛封关运作进入倒计时。12月11日,海口市专家宣讲团成员、海口市委党校副教授向亚克结合“十五五”规划建议中“高标准建设海南自由贸易港”的内容,向中免集团、中建一局和海口市秀英区西秀镇、长流镇的职工代表和党员群众进行了一场深入浅出的宣讲。

“与封关前相比,封关后有什么不一样吗?”现场群众提出疑问。

封关运作后,将实施以“一线放开、二线管住、岛内自由”为基本特征的自由化便利化政策制度。为了便于理解,向亚克打了一个形象的比喻:“‘一线’放开就像拓宽了高速公路入口,‘二线’管住就像升级了安检系统,做到既精准管住,又高效便捷。”

“与封关前相比,封关后有什么不一样吗?”现场群众提出疑问。

封关运作后,将实施以“一线放开、二线管住、岛内自由”为基本特征的自由化便利化政策制度。为了便于理解,向亚克打了一个形象的比喻:

“‘一线’放开就像拓宽了高速公路入口,‘二线’管住就像升级了安检系统,做到既精准管住,又高效便捷。”

“与封关前相比,封关后有什么不一样吗?”现场群众提出疑问。